



Пресс-релиз № 07/221
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
5 октября 2007 года

Международный Валютный Фонд
20431 США

МВФК избирает г-на Томмазо Падоа-Скиоппа новым председателем

Члены Международного валютно-финансового комитета (МВФК), координационного комитета по политике Международного Валютного Фонда (МВФ), избрали г-на Томмазо Падоа-Скиоппа, министра экономики и финансов Италии, на пост председателя комитета. Г-н Падоа-Скиоппа станет преемником г-на Гордона Брауна, бывшего министра финансов Соединенного Королевства, ушедшего с поста председателя в июле 2007 года. Г-н Падоа Скиоппа согласился стать председателем МВФК на трехлетний срок.

Г-н Падоа-Скиоппа занимает пост министра экономики и финансов Италии с мая 2006 года. С 1998 по 2005 год он являлся членом Исполнительного совета Европейского центрального банка. До этого г-н Падоа-Скиоппа был председателем Комиссии по финансовым рынкам Италии (Consob) и занимал руководящие должности в Банке Италии и Европейской Комиссии. Он находился на руководящих постах в различных европейских и международных экономических и денежно-кредитных комитетах.

МВФК был учрежден в сентябре 1999 года с целью заменить Временный комитет, созданный в 1974 году, и усилить роль первичного консультативного комитета Совета управляющих МВФ. МВФК консультирует Совет управляющих по вопросам курирования руководства (МВФ), адаптации международной валютной системы, а также проблемам, связанным с внезапными потрясениями, которые могут стать угрозой для стабильности системы. Комитет совещается по основным вопросам политики, которые стоят перед МВФ.

Комитет состоит из 24 членов, отражая состав Исполнительного совета МВФ. Каждая страна-член, которая назначает исполнительного директора, и каждая группа стран, которая избирает исполнительного директора, назначает одного члена комитета. Членами комитета являются управляющие МВФ, министры или другие должностные лица сопоставимого ранга. Комитет обычно заседает два раза в год — весной и перед Ежегодными совещаниями осенью. Следующее заседание Комитета состоится 20 октября 2007 года в Вашингтоне, округ Колумбия.